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Δήλωση Πολιτικής Ποιότητας 

Το Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς δεσμεύεται 
στην παροχή υψηλής ποιότητας πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στους φοιτητές και 
φοιτήτριές του, στην ενίσχυση της έρευνας και της καινοτομίας και στη συνεχή βελτίωση 
των ακαδημαϊκών και διοικητικών του λειτουργιών. Η Πολιτική Ποιότητας του ΠΠΣ 
εδράζεται στην Πολιτική Ποιότητας του Ιδρύματος και συνδέεται άρρηκτα με τη 
Στρατηγική και τη Στοχοθεσία Ποιότητας, όπως αυτές έχουν εγκριθεί από τη Σύγκλητο 
και τη Συνέλευση του Τμήματος. 

Η εφαρμογή της Πολιτικής Ποιότητας διασφαλίζει ότι το ΠΠΣ: 

●​ Ανταποκρίνεται στις επιστημονικές εξελίξεις και τις ανάγκες της κοινωνίας και 
της αγοράς εργασίας. 

●​ Προάγει την ανάπτυξη κριτικής, δημιουργικής και αναλυτικής σκέψης. 

●​ Υποστηρίζει τη διασύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα. 

●​ Ενισχύει την εξωστρέφεια, τη διεθνοποίηση και τη σύνδεση με την κοινωνία. 

Σύνδεση με τη Στρατηγική και τη Στοχοθεσία Ποιότητας 

Η Πολιτική Ποιότητας του ΠΠΣ συνδέεται με: 

●​ Τη Στρατηγική του Ιδρύματος (2023–2027), στους άξονες: παροχή υψηλού 
επιπέδου εκπαίδευσης, ενίσχυση έρευνας και καινοτομίας, διεθνοποίηση, 
σύνδεση με κοινωνία και αγορά εργασίας, αναβάθμιση υποδομών και ποιότητας 
ακαδημαϊκού περιβάλλοντος 

●​ Τη Στοχοθεσία Ποιότητας του Ιδρύματος (2024–2025), με στόχους όπως: 
βελτίωση ρυθμού αποφοίτησης, ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων, αξιοποίηση 
ΤΠΕ και ανοιχτών εκπαιδευτικών πόρων, αύξηση συμμετοχής φοιτητών στην 
εκπαιδευτική διαδικασία. 

●​ Τη Στοχοθεσία Ποιότητας του Τμήματος ΔΕΣ, που εστιάζει στην καινοτομία 
στην εκπαίδευση, στην ενίσχυση της ενεργού συμμετοχής των φοιτητών, στη 
σύνδεση με την αγορά εργασίας και στην ενδυνάμωση του ρόλου της 
αξιολόγησης 

Ενδεικτικοί βασικοί στόχοι και ενέργειες 

Στο πλαίσιο αυτό, η Πολιτική Ποιότητας του ΠΠΣ περιλαμβάνει: 

1.​ Βελτίωση μαθησιακών αποτελεσμάτων μέσω ενσωμάτωσης καινοτόμων 
μεθόδων διδασκαλίας και ΤΠΕ. 

2.​ Ενίσχυση ερευνητικής δραστηριότητας και σύνδεση της διδασκαλίας με την 
έρευνα. 



3.​ Αναβάθμιση των δεξιοτήτων των φοιτητών, με έμφαση στην κριτική σκέψη, τη 
δημιουργικότητα και τις ψηφιακές δεξιότητες. 

4.​ Συνεχή προσαρμογή του ΠΠΣ στις ανάγκες της αγοράς εργασίας μέσω 
πρακτικής άσκησης και συνεργασιών με φορείς. 

5.​ Ενδυνάμωση της διεθνούς διάστασης με προσέλκυση διεθνούς κύρους 
προσωπικού και κινητικότητα φοιτητών. 

6.​ Ενίσχυση του ρόλου της αξιολόγησης, με συστηματική ανατροφοδότηση από 
φοιτητές, ΟΜΕΑ και ΜΟΔΙΠ. 

Δημοσιοποίηση 

Η Πολιτική Ποιότητας του ΠΠΣ δημοσιοποιείται: 

●​ Στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Πειραιώς: 
https://www.unipi.gr/politiki-poiotitas/ 

●​ Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 
https://www.des.unipi.gr/images/2.%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF
%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%A0%CE%BF%CE%B9%CF%8C%
CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82_%CE%A0%CE%A0%CE%A3_
%CE%94%CE%95%CE%A3-nea.pdf 

●​ Με ανάρτηση σε εμφανή σημεία εντός του Ιδρύματος. 
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